

2 | 要闻

平安鹤壁集中宣传日暨平安创建表彰仪式举行 263个单位、76个家庭、100名个人受到表彰

陈兆法等出席

本报讯 (记者 岳婷)3月31日,平安鹤壁·幸福你我——平安鹤壁集中宣传日暨平安创建表彰仪式在淇滨区裕隆受之城广场举行。市委常委、政法委书记陈兆法,市人大常委会副主任聂玺,副市长吴广庭,市中级人民法院院长刘明,市人民检察院检察长朱东培等出席。

这次表彰仪式的特别之处,是邀请了李应喜、张慧、彭兵先、胡满叶、吕志强、杜全芬、张珂等荣获全国道德模范、行业标兵、中国好人等称号的先锋模范,为我市平安创建工作中涌现出的先进单位和先进个人颁奖。此次共表彰了100个2014年全市平安创建示范村(社区)、50个市级平安学校、12个市级平安医院、市场和文化广场、100个全市基层优秀调解组织、1个平安志愿者示范单位、100名全市优秀基层调解员,76个淇滨区和睦家庭。

颁奖仪式结束后,我市能歌善舞的干部群众还把平安建设内容通过精彩的文艺表演表现出来,赢得现场观众阵阵掌声。

记者在活动中了解到,近年来,在市委、市政府的正确领导下,我市平安建设工作取得明显成效,刚刚公布的2014年度全省公众安全感调查结果显示,我市在全省18个省辖市中排名第一。曾两次被评为全国社会治安综合治理优秀市,多次被评为全省综治和平安建设工作先进市,为我市经济社会快速健康发展和人民群众安居乐业创造了良好的社会环境。今年3月,我市开展了以“平安建设·幸福你我”为主题的平安建设集中宣传月活动,通过形式多样的活动,让平安建设观念深入人心。

随后,陈兆法一行还在“平安鹤壁·幸福你我”主题横幅上签字,并观看平安建设展板。

市人大常委会组织观摩县区人大代表活动阵地建设情况

本报讯 (记者 原昆鹏)为贯彻落实市人大常委会关于进一步加强和规范人大代表活动阵地建设的精神,促进县区人大常委会之间相互学习和借鉴,把人大代表活动阵地建设的任务落到实处,3月31日,市人大常委会组织观摩县区人大代表活动阵地建设情况,市人大常委会副主任邢涛带队,市人大常委会选工委及各县区人大常委会有关负责人参加。

邢涛一行先后来到浚县黎阳街道办事处、白寺乡,淇县北阳镇、高村镇,鹤山区姬家山乡,山城区山城路街道办事处,淇滨区大赭店镇的人大代表活动室,现场考察、观摩人大代表活动阵地建设情况,每到一处都听取了有关负责人对人大代表工作及代表联系群众工作开展情况的介绍,并详细查看了人大代表活

动室的硬件建设及相关资料。

在当日下午召开的座谈会上,邢涛对各县区的人大代表活动阵地建设工作给予充分肯定,他指出,通过现场观摩理清了思路,对下一步人大代表活动阵地建设工作有很大的推动作用,对提升人大整体工作具有重要意义。

邢涛强调,各县区人大常委会要坚持以人为本、服务为先,遵循因地制宜、探索创新、注重实效的原则,完善组织、资金、协调等保障措施,不断加强和规范人大代表活动阵地建设工作,有关负责同志要增强使命感、责任感和紧迫感,加强学习,进一步提高人大代表的自身素质和履职能力,加强代表小组建设,充分发挥代表联系群众、反映社情民意的作用,不断推动各县区经济社会持续健康发展。

各参展企业对食博会充满期待,企业代表:这是我们展示形象、开拓市场的好平台

本报讯 (记者 汪丽娜)“食博会给我们一个机会和平台。我们要通过食博会展示企业的实力、形象和产品。”2015中国(鹤壁)快餐食品博览会暨早餐食品产业发展论坛定于4月10日至12日举行,各参展企业对盛会十分向往、充满期待。

“这次食博会规格高、规模大、特色鲜明、活动丰富、宣传广泛,是我们企业展示形象、开拓市场、改进技术、更新产品、洽谈合作的好平台。”河南米多奇食品有限公司负责人吕富强对盛会充满信心,“食博会的举办有助于中小企业招商和品牌推广,作为首届食博会,希望鹤壁市多引进知名企业来提升影响力。”

双汇集团客商杨经理也对食博会十分期待:“鹤壁和漯河一样食品产业发达,我们在漯河多次参加食品博览会。这次我们来鹤壁参展,又获得了一个品牌宣传机会和平台。”

不少外地客商还有意来鹤壁投资。据食博会筹委会工作人员介绍,食博会将举办项目推介和签约活动。“经过多次接洽我们在鹤壁投资的打算,近期商定了投资意向,借这次食博会的东风完成签约。”一位客商

高兴地表示。

食博会的举办,也给我市食品企业搭建了一个难得的展示平台,我市众多食品企业踊跃报名参展。淇县河南永昌飞天淀粉有限公司负责人表示,他们将把握这次天时、地利、人和俱备的机会,积极组织好参展工作。“我们要通过食博会展示企业的实力、形象和产品,争取与更多的采购商、经销商签订供货合同,争取获取更多的新技术、新的采购渠道和销售渠道,借助展会助力企业发展。”这名负责人表示。

鹤山区帮太食品有限公司总经理董社菊说:“我们企业主打早餐食品品牌,食博会的主题和研究方向对我们特别有利。”



2015中国(鹤壁) 聚焦 快餐食品博览会

赏樱花品美食 真的棒棒哒

(上接第一版)确实,鹤壁“最美樱花大道”出名后,不仅是安阳、濮阳、新乡、焦作等周边市的游客,而且很多远方的游客都在休息日来我市赏花、休闲、旅游。“我们班的同学聚会原来定在郑州,听说鹤壁的樱花不错,就决定改在鹤壁举行。”市民李刚说。

网友“大汉”说:“华夏南路的环境还是比较优美静谧的,是条非常美丽的景观路,粉红的樱花、绿绿的树叶,还有一些不知名的鸟儿在这里喳喳地叫着,很有意境,适合带着朋友、情侣或者是家人一起游玩。”网友“C博”留言:“樱花美景入眼帘,姗姗未

见樱浪漫。风吹樱雨勾思念,年年来此独自赏!”网友“Mustache_Pirates”说:“最美樱花大道!我们鹤壁又有一处风景在全国出名啦!樱花文化节办得好,还有樱花微女郎评选活动,不错不错,有花有景有美女!希望我们的樱花大道知名度越来越高!”网友“诗情肆意”留言:“好遗憾不能回去看美丽的樱花,真心希望樱花文化节举办成功,让更多的人看到我们美丽的大鹤壁!”网友“晴天不要下雨”说:“樱花盛开,我要去跟樱花合影啦!希望所有游客赏花的同时,也爱护它们,不动手折枝,不摇‘樱花雨’,让它们能美得久一点,再久一点。”

我市四大产业集聚区齐头猛进

建成46.8平方公里 累计入驻项目892个 带动就业19.1万人

本报讯 (记者 张心致) 2014年年底,4个省级产业集聚区已建成46.8平方公里,入驻项目892个,带动就业19.1万人,已经成为全市产业转型升级的主载体。

近年来,我市坚持全域统筹、科学规划,建设了宝山循环经济产业集聚区、鹤淇产业集聚区、金山产业集聚区、浚县产业集聚区和3个市级产业园区,明确各自产业方向和发展定位。其中,宝山循环经济产业集聚区主导产业为化工和建材,鹤淇产业集聚区主导产业为机械加工和纺织服装,金山产业集聚区主导产业为电子信息 and 金属精深加工,浚县产业集聚区主导产业为食品轻工和现代家居制造。

2014年,我市积极适应、引领新常态,立足打造新型产业基础升级版,努力推进产业集聚区壮大规模、提质增效、争先晋位。全市产业集聚区产业集群、配套服务、节约集约、产城互动发展上取得明显进展,对全市经济社会发展的带动支撑作用进一步增强。宝山循环经济产业集聚区被认定为省级经济开发区,浚县产业集聚区连续进入省“十快”和先进产业集聚区行列。截至



在金山产业集聚区河南仕佳光子科技公司生产车间,工人在生产PLC光分路器芯片。该公司依托中科院半导体研究所的专利技术,经过不懈努力实现PLC光分路器芯片量产,填补国内空白,并凭借其良好的性能赢得市场的认可。目前,市场占有率已超过50%,成为全国最大的PLC光分路器芯片生产商。



河南谷夫食品股份有限公司位于浚县产业集聚区,是一家以谷物类深加工为主的五谷杂粮生产龙头企业,主要生产销售玉米加大豆饮品、玉米浆、玉米植物蛋白等系列“谷夫”牌粗粮饮料。



鹤壁航空汽车电子工业园位于金山产业集聚区城北工业园区,总投资10亿元,主要建设内容为年产300万套汽车仪表、200万套汽车音响系统。图为航空汽车电子工业园生产车间。



位于鹤淇产业集聚区的河南万家欢乐纺织服装有限公司,由香港德成国际集团有限公司投资建设,经营范围包括纺织、织布、服装、家纺、自主品牌专卖店。



总投资16亿元的河南贝迪塑业工业园项目,位于浚县产业集聚区,由河南贝迪塑业有限公司投资建设。项目包括年产16万吨塑型材项目和年产5万吨塑钢家具及管道建设项目。图为该项目生产车间。



天海汽车电子集团公司是我国最大的连接器科研、生产基地和新兴的汽车电子产品研发、生产基地,2007年新加坡上市,2008年收购美国kensa公司,逐步实现了跨国经营。该公司主要生产经营汽车用连接器、电器保险盒、汽车电子产品、电线束、线束专用设备、新能源汽车动力系统等产品,市场占有率超过20%。

本栏目图片由本报记者李国庆、郭艳广摄,部分为资料图片